【教牧辅导】事奉(5): 我要经常在主日工作,怎么办?



ds200522. mp3

主日的重要

对于基督徒来说,**主日是我们回教会,与信徒一起敬拜神和肢体相交的时间,我们要遵从圣经教导,不可停止聚会。**若有参与教会服侍的,更必须要按时回教会参与。我们必须把主日的时间,分别为圣归给神;好好享受和信徒一起敬拜神的时间。

李姊妹

我周日有时要上班,为了每周日都能坚持聚会和参与诗班服侍,工作这边经常请假,同事逐渐对我有看法,我觉得应该在职场有好见证荣耀主,所以就在周日去上班,向诗班请假,但是诗班的弟兄姐妹又觉得我捞世界,不看重神家里的事,面对诗班弟兄姐妹的指责,再加上职场和服侍的时间也很难兼顾,精力不足,非常疲惫之余,心里有很重的压力感。开始逃避人际关系,疏远弟兄姐妹和同事。

教会与社会角色的协调

基督徒在社会上,也有工作的责任;在工作岗位上,必须做好自己本份和责任, 在职场上作美好的见证。基督徒无论在教会、社会方面,都有自己的角色和责任, 二者都要有好的安排和协调。若工作方面,从事的工种是服务行业;可能星期天 都要上班,这样,在选择工作方面,需要有好的选择。另一方面,也要有好的安排,让教会生活不致因为工作而忽略了。

李姊妹的问题处理:

- 一、她是从事服务性行业,**要考虑主日不能参与教会聚会的可能**。若主日时间, 长期都要上班,完全没有教会生活,姊妹有两个考虑:
- 1. 是否要转换工作?
- 2. **是否要转换教会?** (有一些教会在星期六或星期天的晚间有崇拜举行,方便不能主日回教会的信徒)
- 二、参与诗班服侍,若经常因为工作而请假,对参与的事奉必会带来影响。**若真** 的不能固定会教会聚会,就学习暂时放下参与事奉的责任,免得对事奉带来影响; 自己心里也有愧疚。
- 三、工作是否每个星期都要在主日上班?若是,也鼓励姊妹考虑是否要转换工作?因长期不能参与教会生活,除了不能参与服侍,也没有与肢体一齐敬拜神的机会,对属灵生命也有一定的影响。(比方说:作医护的肢体,也有班期的安排,不是全部主日都不能参与敬拜)
- 四、**教会肢体对姊妹的反应,建议不以指责作回应,而是多点关心和劝导**,了解姊妹的实际情况,再作更积极而正面的建议,减少姊妹的愧疚和心里不安。
- 五、姊妹提到职场和教会服侍时间难以兼顾,弄得自己精力不足,很疲惫。姊妹若因生活需要,必须从事这份工作,以维持生计,建议考虑暂时放下事奉,专一做好工作方面的责任。但工作长期占用所有时间,导致属灵生命受到影响,完全失去教会生活的话,姊妹应考虑是否需有别的工作替代,免得自己属灵生命变得软弱,身心长期疲惫,甚至失去信仰。

六、教会是否能够在经济和生活上,给予姊妹一点支援?

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络